



**Politička organizacija građana "Naša stranka"**  
Branilaca Sarajeva 5/1, 71 000 Sarajevo  
Telefon: 033 408 888; Fax: 033 408 881  
E-mail: nasastranka@nasastranka.ba  
Web: www.nasastranka.ba

**Sanela Klarić**

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo  
Sarajevo, 25.10.2023. godine

**Dostaviti:**

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo  
Skupština Kantona Sarajevo  
n/r Predsjedavajući g. Elvedin Okerić

**Uputiti:**

Vlada Kantona Sarajevo  
Federalna Uprava za inspekcijske poslove  
Kantonalna Uprava za inspekcijske poslove  
Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo  
Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo

## **PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA**

Poštovani, na osnovu člana 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12 - Drugi Novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22), Vladi Kantona Sarajevo, odnosno KuzIP i gore navedenim ministarstvima upućujem sljedeću zastupničku inicijativu:

- **Da se obezbjede kontinuirani inspekcijski nazori saobraćajnih gradilišta koja su trenutno aktivna na teritoriji KS.**

### **OBRAZLOŽENJE:**

Kao prvo čestitam na velikom broju aktivnih građevinskih radova na saobraćajnoj infrastrukturi na teritoriji KS. Veliki broj tih građevinskih radova su dugoročni i zahtevaju stalnu inspekcijski nadzor jer je primjечen veliki broj kršanja elaborata za sigurnost i organizaciju gradilišta na mnogim od njih. Svjesna sam da investicije dolaze sa različitih nivoa vlasti ali mi u Kantonu Sarajevo moramo preuzeti odgovornost za sigurnost građana i učesnika saobraćaja koji moraju koristiti područja gradilišta da bi normalno funkcionisalu u svom gradu zato i šaljem ovu inicijativu. Sigurno da je neophodno povećati kapacitete inspekcija ali bez obzira na postojeće kapacitete ovo nam mora biti obaveza jer ovakva haotična gradilišta predstavljaju veliku opasnost i nesigurnost.

Moje iskustvo konkretno se odnosi na gradilište kružnog toka kod Grasa čiji radovi treba da traju 12 mjeseci i već 9 mjeseci svjedočim katastrofalnoj sigurnosnoj situaciji. Na tom gradilištu izvođači radova su obavezni obezbjediti sigurnost gradilišta i svakodnevno brinuti da adekvatnom signalizacijom i materijalizacijom obezbjede sigurnost radnika ali i građana koji učestvuju u saobraćaju na ovom gradilištu. Na ovom gradilištu konkretno svi učesnici su zbunjeni, nesigurni i često u životnoj opasnosti. Posebno su ugroženi pješaci kojima nije

obezbjeđen adekvatan prolaz na cijelo potezu komuniciranja niti je obezbjeđena signalizacija koja bi ih zaštitila.

Pored ovog gradilišta niz je sličnih gradilišta na kojima je potrebno vršiti kontinuirani inspekcijski nadzor, naplaćivati kazne za neodgovorne izvođače radova i insistirati da se ispune traženi uslovi sigurnosti gradilišta. savremene prakse su poznate i regulisane mi moramo insistirati na ispunjavanju obaveza.

S poštovanjem



Sanela Klarić